习酒·致敬时代君子 《我愿以身许国》诗画剧 在内蒙古鄂尔多斯展演

风从清华来,拂过赤水岸;馥郁携千里, 清馨溢暖城。日前,由清华校友总会君子文化 传承发展项目组、贵州习酒股份有限公司、鄂 尔多斯市紫荆创新研究院共同举办的"风从 清华来 习酒·致敬时代君子"大型交响诗画 剧《我愿以身许国》公益展演在内蒙古鄂尔多

2024年,恰逢中国第一颗原子弹爆炸成 功 60 周年、"两弹一星"精神提出 25 周年、梁 启超先生清华《君子》演讲110周年。今天,习 酒携手清华校友总会,横跨 1600 公里共聚鄂 尔多斯,观《我愿以身许国》之盛演,话"两弹 一星"不朽精神之风华,致敬"两弹一星"元勋 和为国家、民族书写辉煌篇章的时代君子。

清华校友总会副会长、清华大学党委原 副书记韩景阳,清华大学原副校长郑燕康,清 华大学原副校长张凤昌, 习酒集团党委副书 记、副董事长、副总经理汪地强,清华大学艺 术教育中心主任赵洪,清华校友总会副秘书 长朱亮,鄂尔多斯清华校友会会长、紫荆创新 研究院副院长刘庆龙, 鄂尔多斯市文化和旅 游局局长李芸,鄂尔多斯市乌兰牧骑队长丁 云岗,习酒股份公司总经理助理谢远东,大型 交响诗画剧《我愿以身许国》编导、总策划腾 和,清华校友总会君子文化传承发展项目组 总干事徐林旗等领导嘉宾, 大型交响诗画剧 《我愿以身许国》联袂演出团队、北京和内蒙 古清华校友会校友代表、习酒经销商代表、媒 体代表等出席活动。

在万千期待中,大型交响诗画剧《我愿以 身许国》公益展演震撼开场。演员们通过"奔 向青春燃烧的土地""亲爱的祖国,我们回来 了""我愿以身许国""风从清华来""生命礼 赞""迢迢银河路"六个篇章的演出,深情讲述 "两弹一星"事业的功勋科学家、普通百姓和 工作人员的感人故事,再现共和国历史上"无 怨无悔精忠报国,无名无利以身许国"的动人 场景。展演中,音乐、朗诵与珍贵的历史画面 在舞台上交相辉映, 以独特的艺术魅力带领 观众走进科学家的精神世界,汲取奋进力量, 学习时代楷模,立志精忠报国。现场观众沉浸 其中,深受感染,一次次动情落泪,又一次次 响起雷鸣般掌声,此起彼伏,经久不息。

韩景阳表示,大型交响诗画剧《我愿以身 许国》的精彩演出,讴歌了"两弹一星"元勋的 事迹和精神。正是因为23位伟大的科学家秉 持"两弹一星""我愿以身许国"之精神,不断 挥洒青春和热血,今天的中国才能屹立于世 界民族之林。相信在新时代新征程上,这种精 神必将鼓舞和鞭策一代又一代中国人, 为国 家的强大、民族的振兴不懈努力奋斗。

汪地强代表习酒集团向莅临现场的各位 来宾和为大型交响诗画剧《我愿以身许国》公 益展演倾注心血的团队致以热烈的欢迎和诚 挚的感谢。他表示,去年11月,习酒在巍峨庄 重的清华大学大礼堂见证了原版音乐诗画剧 《我愿以身许国》(清华校友版)的首场演出, 深受感触和启发。正是有了以"两弹一星"元 勋为代表的"大君子"秉持爱国主义情怀,才 有了如今国家的繁荣昌盛和人民的幸福生 活。每个时代有每个时代的君子,我们这一代 人应该感恩"前人栽树",铭记"两弹一星"元 勋的辉煌历程,争做时代君子,不断感奋向 前,以"我愿以身许国"的壮志,让"从清华吹 来的风"传遍大江南北,光耀千秋万代。

展演结束后,清华校友总会和习酒集团 共同向鄂尔多斯市乌兰牧骑交响乐团赠送 《以身许国图》(限量仿真版)。与会领导嘉宾 上台向孟连城、李玉明、周玉莲、牛耀杰、周 飞、刘鹏飞六位劳模代表赠送君子纪念章,并 向他们致以崇高的敬意。

活动还举行了清华之友"君品之夜"联谊 晚会。"习酒·品酒师"团队融合传统元素与地 方特色,精心打造君品庭院,通过习酒君品文 化传播员的深情故事演绎、习酒品酒师专业 的品鉴勾调讲解、赠送习酒一线员工的手写 家书等一系列独具习酒特色的活动, 让大家 在沉浸式的文化与品饮体验中,不断增强对 习酒的品质认可度、品牌认知度和文化认同 度,深化与习酒之间的情感联结。

君子之志,历久弥坚;君子之品,高山仰 止。在立志做"酒中君子"的征程上,习酒将始 终不忘"筚路蓝缕、臻于至善"的初心,秉持 "崇道、务本、敬商、爱人"的核心价值观,砥砺 "知敬畏、懂感恩、行谦让、怀怜悯"的习酒品 格,继承君子之志,酿造君子之品,把坚守与 情怀化作滴滴甘洌,融入每一份醇厚之中,让 君子之品在酒香中绵延,历久弥新。

生日祝福

甲辰龙年,壬申月,庚申 日,买志蓉二十四岁大吉!一 岁一礼,一寸欢喜,朱颜长似, 万事皆宜! 我爱你!

马雨彤

快乐欢聚"中国啤酒之都"

2024 第 34 届青岛国际啤酒节圆满举办

■ 卞川泽

日前,第34届青岛国际啤酒节圆满落下 帷幕,青岛这座被碧波荡漾的大海拥抱的璀 璨城市, 再次以其独特的方式打造了一场以 啤酒为主题的文旅盛宴,让"中国啤酒之都" 的城市名片更加熠熠生辉。

第34届青岛国际啤酒节的狂欢虽已闭 幕,以啤酒为名的欢聚仍在进行,青岛啤酒 "CityDrink"串联起"中国啤酒之都"的大街小 巷,从登州路 56 号到时光海岸精酿啤酒花 园;全国各地上百场青岛啤酒节持续举办,从 北到南 60 多个城市的 200 多家 TSINGTAO 1903 青岛啤酒吧正在举办"TSINGTAO 1903 周末啤酒节"。

奥运冠军点赞 青啤家族"鲜"体验

在第34届青岛国际啤酒节现场,青岛啤 酒展示了庞大而丰富的产品家族。从全程冷 链运输的青啤原浆、纯生、白啤、黑啤、IPA,到 青岛啤酒 1903,再到精品原浆、水晶纯生、一 世传奇、百年鸿运、奥古特 A6、琥珀拉格等, 以及特色节庆产品如时光精酿系列、桃园结 义、太白醉酒、三星高照福禄寿等,可谓琳琅 满目,各美其美。还有草莓西柚、三重柠檬、比 利时双料、小麦博克、藤椒赛松、全麦格拉等 各类精酿新品,让消费者一站畅饮 N 款口味。

啤酒节期间,2000年悉尼奥运会体操团 体冠军邢傲伟和 2012 年伦敦奥运会蝶泳冠 军焦刘洋现身金沙滩啤酒城,与青岛啤酒国 家级啤酒评酒委员孙晓琳一起品尝了青岛啤



酒多款产品。邢傲伟对青岛啤酒原浆青睐有 加,直呼"青岛啤酒原浆太好喝了!'

而作为中国奥委会官方赞助商,青岛啤 酒还在时光海岸精酿啤酒花园开启"六边形 战士"巅峰决赛,把青岛国际啤酒节与世界体 育盛会的激情结合到一起,打造"为热爱 共 上场"运动主题,将快乐和激情贯穿青岛国际

青岛啤酒全系列产品和丰富多样的活动 内容,为消费者带来了一场啤酒盛宴。

因为一杯酒 走遍一座城

青岛啤酒作为青岛的城市名片,将 City-Walk 与青岛城市特色 "TSINGTAO Drink" 完

美融合,形成一种集城市文化旅游、市民游客 体验打卡于一体的全新消费方式一 Drink, "因为一杯酒,走遍一座城"。

据报道,啤酒节期间,青岛机场旅客吞吐 量首次突破9万人次,跃上旅客量级新台阶。 人潮涌动中,不少人都为了一杯啤酒而来。

在啤酒节的热闹氛围中,人们穿梭于青 岛的各个角落,感受青岛的啤酒文化和海滨 风情。来自天津的游客周先生连连称赞,"从 走出青岛火车站的第一步, 就仿佛沉浸于啤 酒的世界,体验了啤酒节的狂欢盛宴和里院 的市井烟火,从登州路 56 号逛到中山路壹 号,青岛啤酒可真是无处不在,好喝、好玩"。

游客们在 CityDrink 的过程中,了解青岛 啤酒的发展历程和酿造工艺,感受啤酒文化 的博大精深;这种"走读青岛,品味啤酒"的文 旅模式, 让游客们感受最地道的城市文化和 居民日常, 沉浸体验青岛这座城市 121 年的 啤酒文化。

本次啤酒节, 也实现了青岛啤酒时尚文 旅各业态的深度联动, 让游客在青岛不仅能 喝啤酒,更能玩啤酒、住啤酒、吃啤酒,深度体 验"中国啤酒之都"的魅力。坐落于金沙滩啤 酒城的青岛啤酒时光海岸精酿啤酒花园,汇 集 1903 精酿工坊、度假酒店、威士忌俱乐部、 啤酒 SPA、创意烘焙、婚恋服务等时尚业态, 成为很多游人的目的地。

狂欢不落幕 青岛啤酒节 IP 从全城到全国

在青岛,青岛啤酒已将啤酒节开到了全 城: 常驻金沙滩啤酒城的青岛啤酒时光海岸 精酿啤酒花园常年运营,青岛啤酒博物馆、中 山路壹号、里院以及各处 TSINGTAO 1903 青 岛啤酒吧,让市民及游客"零距离"享受啤酒 节的狂欢氛围,让啤酒节一年四季不落幕。

在全国,青岛啤酒节遍地开花,2024年总 计上百场青岛啤酒节先后举办,即便没有身 临"中国啤酒之都"的青岛国际啤酒节现场, 也能在本地感受青岛啤酒节的热闹气氛,快 乐丝毫不减。同时,遍布全国 60 多座城市的 200 多个 TSINGTAO 1903 青岛啤酒吧, 也在 同步举办"TSINGTAO 1903 周末啤酒节",让 懂酒爱酒的人们在这里相识、相交、相聚,参 与到周末"嗨啤"狂潮之中。

一杯啤酒、一个节庆。青岛啤酒与青岛啤 酒节,浇灌出盛夏的激情狂欢,也扮靓盛夏的 人间烟火。

青春活力与激情碰撞

云门酱酒 2024 潍坊•新青年音乐节落下帷幕

日前,云门酱酒携手 2024 潍坊·新青年 音乐节,火热开唱。抒情的民谣、动感的摇滚、 热情的嘻哈,与云门酱酒的醇香相得益彰。在 活力与激情碰撞的夏日,音乐+美酒的组合, 嗨翻整座鸢都。

音乐+美酒 点燃夏日激情

音乐会现场,随着痛仰乐队将现场的气 氛推向顶点,持续了两天两夜的 2024 潍坊· 新青年音乐节也落下帷幕。

两天时间,许巍、痛仰、赵雷、逃跑计划、 回春丹、房东的猫等二十二支乐队依次登台、 热力开唱,以"新青年"的名义,带来了一场激 情似火、热力爆棚的音乐狂欢盛宴。

台上,歌声激昂,音符奔涌;台下,乐迷们 摇臂呐喊,尽情释放。他们从四面八方汇聚, 以青春之名歌唱,点热盛夏的潍坊。

音乐与美酒是不可分割的,云门酱酒作 为此次音乐节的特约赞助商,在现场特设"云 门酱酒展位区",视觉上延续了帝王黄的色彩 输出,成为音乐节上亮眼的风景。

值得一提的是,云门酱酒在音乐节现场 特别搭建了"2024潍坊新青年音乐节特惠福 利直播通道",线上线下双效联动,为乐迷们 带来了来自山东潍坊本地"奇好"的大曲坤沙 酱酒,活动现场酒香四溢,引发无数乐迷打卡 拍照,云门酱酒的热度也随着现场演出持续

从行业角度来看, 当白酒的销售淡季遇 上音乐节的旺季, 云门酱酒通过跨界营销的 形式,与音乐结合,构建了更广阔的消费群 体,实现了品牌的圈层传播和精准触达。

品牌文化双效发力

随着白酒市场年轻化趋势日益显著,白 酒企业积极探索营造符合年轻人喜好的消费 场景和逻辑,在跨界出圈的多种路径中,品牌 "硬实力"+文化"软实力"成为制胜的关键。

作为一家拥有红色基因、近80年建厂历 史的老牌企业,云门酒业自 1974 年起,已经 不间断地从事酱香型白酒酿造半个世纪,是 北方酱香型白酒的领军企业。2009年,云门与 茅台、郎酒共同起草了酱香型白酒国家标准, 进一步奠定了其行业地位。

在云门酒业的发展进程中,除了不断增 强品牌硬实力外,企业还始终坚持以文化为 引领,在各种创新传播形式中,实现对传统文 化的深度诠释,以此来提升品牌的文化底蕴 和关联范围。

一方面,立足青州产区,挖掘青州产区历 史文化,启动"中华酒史 青州探源"系统工 程,将产品文化、地域文化与企业文化深度融 合,抢占中国白酒文化制高点,赋能企业的高 质量发展。

另一方面,创新文化表达,云门酒业连续 二十多年联动潍坊风筝文化,助力塑造"儒风 连海岱,更好在潍坊"城市品牌形象;企业卡 通 IP 形象"云宝"上线,赢得众多年轻消费群 体的喜爱,大幅提升了品牌的好感度;今年5 月,云门酒业携手第五届中华诗人节,再度为 消费者奉上了一场文化盛宴,品牌曝光度和

凭借卓越的产品品质、深厚的文化底蕴 及强大的品牌影响力,未来,云门还将不断探 索更多元、更丰富的营销方式,强化品牌内 涵,提升品牌势能,助力企业高速发展。

《杏花村外史》之第二季(连载之十八)

■ 杨仁宇 / 著

第十八回 诗酒一村七贤奇缘

七贤奉旨拯苍生,各展神通酿美醇 汾酒飘香名四海,彩虹笼罩杏花村。

话说在远古的天庭中, 生活着七位个性 迥异的神仙。他们分别是嵇康、阮籍、山涛、向 秀、刘伶、王戎和阮咸。这七位神仙个个身怀 绝技,各具神通,各有所长。

嵇康身姿洒脱,他不拘泥于世俗的规则, 如飞鸟般自由自在。他的思维深邃,对世间万 物有着独特而深刻的见解。

阮籍个性豪放,如同山林中不羁的清风。 他喜爱在美景中畅饮美酒, 诗意在他的唇边 流淌,化作篇篇动人的华章。

山涛稳重如山,处事冷静沉着。他的智慧 和经验宛如明灯,为众人指引前进的方向。

向秀机敏聪慧,对各种知识充满了渴求。 他如饥似渴地钻研和探索, 仿佛在知识的海 洋中畅游。

刘伶对酒有着极致的追求, 他的品酒技 艺堪称举世无双。

王戎则精明能干,善于经营和管理,对商 业有着敏锐的洞察力, 宛如闹市中的慧眼伯

阮咸激情似火,他热爱音乐,擅长弹奏各 种乐器。他的琴声如同天籁,能穿透心灵,带

时间到了三国魏正始年间,社会动荡,政 治黑暗,民不聊生。为了缓和社会矛盾,救人 民于水火,某日,一道神秘的圣旨从天庭降 下,赋予这七位神仙拯救苍生的神圣使命。

于是,他们带着坚定的信念,踏上了通往 人间的征程。这七位神仙,个个才能卓越,品 格高尚,故人们也称为"七贤"。



●神仙们在杏花树下为汾酒的芬芳交流着。

这七位神仙下凡后,遍历人间,以各自的 神通帮助世人。当他们来到杏花村时,仿佛进 入了一个世外桃源。这里风景如画, 民风淳 朴,然而,村民们的生活却也充满了艰辛。为 了帮助他们,七位神仙决定施展各自的绝技, 使杏花村的酿酒之术更加科学更有韵味。

然而,酿酒之路崎岖艰难,其中的工艺和 技巧繁复如星河。起初,村民们如无头苍蝇般 困惑,但七位神仙并未气馁。嵇康耐心地讲解 着酿酒的原理和方法, 他的言辞如清澈的泉 水,润泽着人们的心田。阮籍则以他豪放的激 情,鼓励着村民们勇敢尝试,无惧失败。他的 热情如同燃烧的篝火,温暖并激励着每一个

向秀运用自己的智慧,深入研究各种粮 食的特性。在神灵的启示下,他最终选择了上 等的高粱和小麦, 仿佛在为汾酒寻找最纯净 的灵魂。刘伶则以他独特的品酒天赋,为酿造

过程献上了宝贵的建议。他仿佛能与酒中的 精灵对话,品味着每一滴汾酒的精妙。

而阮咸的琴声悠扬, 如仙乐般萦绕在酿 酒现场。他的音乐似乎唤醒了酒糟中的神灵, 使其更加活跃而充满生机。

嵇康在发酵环节中大胆创新, 如魔术师 般为酒液注入了神秘的草药精华。而阮籍、山 涛和王戎也各自发挥所长。阮籍主张在酒坛 上绘制精美的图案,使汾酒更具艺术的魅力; 山涛建议使用珍贵的香料为酒增添芬芳;王 戎则强调在酿造过程中注重成本控制和效率 提升。

他们与村民们一同劳作,分享着自由与 梦想的美好。在劳作的间隙,他们畅谈着生活 的真谛,那些美好的憧憬如绚丽的画卷,在人 们眼前展开。

在七位神仙的努力下, 杏花村的酿酒工 艺日益精进。他们精选原料,采用科学的发酵 和蒸馏方法,将文化和艺术的精髓融入其中。

最终,一款清香四溢、口感醇厚的汾酒诞 生了。杏花村的酒香飘千里,吸引了四方宾客 纷至沓来。这款汾酒不仅美味绝伦,更蕴含着 七位神仙的智慧与情感。

不仅如此, 七位神仙还注重培养村民们 的其他能力。他们教导村民们如何管理酒庄, 如何与外界进行商业往来。在七位神仙的帮 助下, 杏花村的村民们变得更加自信和有智

酒香弥漫,吸引了达官显贵、文人墨客的 目光。杏花村成为名副其实的诗酒第一村。

汾酒的美味穿透天际, 引起了天庭的关 注。为了嘉奖他们的善举,天庭特派彩虹娘娘 用绚丽的彩虹将杏花村笼罩起来。

这道彩虹闪耀着七彩光芒,不仅使杏花 村四季如春,杏花也得以终年盛开,每时每刻 都在为汾酒赋予杏花的精粹、芬芳、灵气与力

而七位神仙在功成身退后, 化身成为七 颗璀璨的星宿,高悬在遥远北方的天空,凝聚 成了耀眼的北斗七星。

每至夜晚,人们仰望星空,便能望见那七 颗闪耀的星星。它们宛如明灯,照亮了人们的

心灵,守护着百姓的万代千秋。 时光流转,杏花村汾酒的规模愈发庞大, 其声誉穿越时空,造福着周边的百姓。

这个故事在杏花村传颂开来,七位神仙 的名字与汾酒紧密相连,成为一段永恒的佳

人们对他们充满了敬仰和感激之情,将 他们视为拯救世界的英雄。感恩他们的无量 功德,世世代代传颂着他们的事迹,铭记着他 们的恩情。

欲知后事如何,请看下回分解。

(待续)